



децембар 2015.

# СНС ИНФОРМАТОР

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА ВРАЊЕ

## НАША БОРБА ЗА БОЉИ ЖИВОТ ТЕК ПОЧИЊЕ



Наша борба за бољи живот тек почиње и уверен сам да грађани виде шта је сигуран пут, стабилност, шта нису празна и бесмислена обећања и да само тежак и озбиљан рад може да донесе резултате.

Не очекујемо додатне тешке мере у оквиру фискалне консолидације и грађани могу рачунати само на олакшавање и побољшавање животног стандарда.

Држава је на време предузела мере и направила добре резултате, у тешким условима, у којима сада цео свет уводи ванредне економске мере.

Француска уводи ванредне економске мере, Медведев најављује додатно смањење плата и расхода, а кад смо ми предузимали тешке мере, сви су нам се смејали.

Преузели смо важне мере и то на време јер је неко имао храбрости да каже народу да не може све да буде топла вода, како смо научили, и да је доста додворавања. Зато ми сигурније и стабилније гледамо у будућност него неке друге земље.



### Оџинка заславила Светог Василија Великог

Уз жељу да наступајућа година буде много боља и успешнија од претходне, нека вас у новој Православној 2016. години прати свако добро, срећа, успех и благостање.

Верујемо да ћемо у свим будућим питањима и изазовима прилазити са оптимизмом и пуном одговорношћу, свесни да само предани рад, заједништво и сарадња на свим нивоима могу обезбедити основне за најбоља решења ради побољшања материјалних, друштвених и укупних услова живота и рада.

**СВИМ НАШИМ СУГРАЂАНИМА ЖЕЛИМО СРЕЋНЕ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПРАЗНИКЕ И НАПРЕДНУ 2016. ГОДИНУ!**



Поводом Дана обележавања школске славе светог Саве, Градски одбор СНС Врање упутио је најискреније честитке свим школским установама у Врању, просветним радницима и ученицима уз жељу да се овај празнични дан посвећен једној од најважнијих историјских личности, утемељивачу образовања, државности и верске културе у Србији, првом архиепископу, законодавцу, књижевнику и просветитељу, обележи у добром расположењу и лепим мислима.



Све што је потребно једном народу, пре свега свест о себи, потиче од њега. Све што је потребно једној држави он је градио и изградио.

Једино пред ликом и делом Светог Саве можемо да одговоримо на суштинско питање ко смо, одакле смо и куда идемо. У Светом Сави сажет је дух српске нације, а у његовом делу налази се све оно што представља суштинско и

и највиши израз православља, чуло се на обележавању Савиндана у просторијама ГрО СНС Врање у организацији активисткиња СНС у Врању, у режији Гордане Станковић.



### ОДВОЈИТИ "ДАН ЗА ЗДРАВЉЕ" Редован преглед - најбоља заштита

Поводом Десете Европске недеље превенције рака грлића материце (од 24-30. јан. '16.) Савет за здравство СНС Врање организовао је 26. јануара, предавање и едукацију на тему превенције ове опаке болести. Говорили су др Светлана Стојановић специјалиста социјалне медицине и др Драган Величковић акушер и гинеколог.

Циљ предавања је код грађана развијати свест о значају превентивних прегледа. Потребно је, како се чуло, неколико година да промене на грлићу материце прерасту у рак. С обзиром да је Србија по оболевању четврта у Европи, после Румуније, Литваније и Бугарске, а по броју умирања заузимамо друго место после Румуније, редовни прегледи омогућили би рано проналажење промена које могу да се, на време и лако отклоне.



Потпредседник др Слободан Миленковић на трибини Савета за здравство

Годишње од карцинома грлића материце оболи око 1400 жена, а трећина оболелих и умре. Управо то и говори колико је превенција веома битна због чега је Савет за здравство и организовао ово предавање, а како се чуло редован преглед је најбоља заштита.

Основна порука свим женама је да је рак грлића материце малигна болест која се може спречити. "Дан за здравље", је слоган који ће обележити потребу да се још једном апелује на сестре, мајке, ћерке, пријатељице да у Европској недељи превенције рака грлића материце размишљају о свом репродуктивном здрављу и да у току године одвоје "дан за здравље".





Јануар 2016.

# СНС ИНФОРМАТОР

Српска Напредна Странка Врање

## ВРАЊАМО НАДУ ЈУГУ СРБИЈЕ

Отварајући фабрику Геох у Врању премијер Александар Вучић, рекао је да је дошло време да Србија промени однос према најсиромашнијем делу народа, да ће вредни Врањанци сада имати сигуран и добар посао, те да је то доказ да се марљив рад исплати.

“Градићемо и даље инфраструктуру у овим општинама, влада ће и даље помагати долазак страних инвеститора, а деца ће имати будућност”, поручио је премијер, захваливши италијанском амбасадору Ђузепе Манцеу, али пре свега компанији Геох која је решила да овако велику и значајну фабрику гради у Врању.

“Влада ће помоћи јачање приватног сектора”, посебно је истакао премијер, и додао да је Влада Србије сада оставила више новца у буџету управо за приватни сектор.

Од храбрих Врањанаца, приметио је, очекује да такве подстицаје искористе и уђу у приватни бизнис.

Вучић је подсетио да су у Врању и Пчињском округу увек живели људи који су само желели да раде, који су увек били уз своју земљу, тражили мање од других, државу увек поштовали и волели.

“Иако их држава није увек сасвим најбоље разумела”, приметио је председник владе Србије.

“Није их разумела ни онда када су у само неколико година, као руком однесене, отишле и нетрагом нестале фабрике, које су људи у Пчињском округу деценијама стварали.

“Није их схватала и када је допустила да велики број људи буде сиромашан, а они који су преко ноћи постали богати, јер држава је “гласно ћутала” и “жмурила” на пљачку и отимање народне имовине, није имао ко да казни и готово да се могу пребројати на прсте једне руке”, подсетио је премијер Вучић.

“Пропадао је југ Србије, земља је гурала путеве, али их нико није поправљао”, истакао је Вучић и додао да је Врање било далеко од очију Београда, а људи су спас тражили одласком у друге велике српске центре, само да би имали прилику да раде и изборе се за пристојан живот својих породица.



“Дошло је време да Србија промени свој однос према сиромашнијем делу свог народа, да почне убрзано да гради путеве, комуникације инфраструктуру, да помаже долазак инвеститора, да Врање оживи, Владичин Хан да види перспективу, да Трговишту помогнемо више него икада...” оценио је премијер и додао:

“Да вредни Врањанци и сви други буду поново поносни на себе, да деца Врања имају будућност, ако су радни и марљиви, јер за лење успеха неће бити”.

Према његовим речима, потребно је време да се постигне све што влада планира:

“Не мењају се ствари у државама, бар не на боље, брзином којом су неки раскрчили и уништили готово све. Али, можемо да мењамо брже од очекиваног, лењог и неангажованог приступа, који смо до сад аимали”, приметио је премијер. Истакао је да ће влада дати више онима који улажу свој новац у општине у Пчињском, Јабланичком, Пиротском, Нишавском и Топличком округу.

“Ту политику влада ће наставити, јер жели да имате будућност, а не да размишљате како ћете да одете у Београд или бели свет да бисте преживели”, обећао је премијер. Радницима нове и модерне фабрике захвалио је на марљивости и посвећености послу, пожелео им још много фабрика.

“И да се заједнички радујемо, а да оно што данас имамо као наду преточимо у заједничка постигнуће”, поручио је Вучић Врањанцима.

Премијер Вучић је поручио грађанима у Врању да ће влада улагати у опоравак и изградњу југа земље, јер Србија, како је рекао, **СРБИЈА НИЈЕ САМО БЕОГРАД!**

Вучић је, после отварања фабрике разговарао са грађанима, који су се окупили испред зграде и захвалили им на трпељивости и стрпљењу.

“Хвала вам на томе што волите своју земљу, држава то види и она ће то да цени”, рекао је Вучић. Он је истакао да ће држава субвенционисати инвестиције на југу и југоистоку Србије, како би се поправио животни стандард тих грађана.

Вучић је поновио да ће за месец дана у Врању бити постављен камен темељац за још једну фабрику. Велики број грађана, који су носили заставе Србије, Српске напредне странке и велики транспарент “ВРАЊЕ ЈЕ ЗА ВУЧИЋА”, окупили су испред зграде фабрике, сат времена пре него што је она свечано отворена.

Грађани су долазили пешице, аутомобилима и аутобусима.

## НА ТОМ ПУТУ НЕМА ЊИХ

28.01.2016.

Сведоци сте да се последњих дана посредством појединих медија води права хајка против Српске напредне странке и њених чланова у Врању и Врањској Бањи. Локални избори још нису ни расписани, а већ се кренуло са пласирањем полуинформација из њихове препознатљиве кухиње, како би се рејтинг СНС-а у Врању окрњио. Као што знате пред нама су локални и ванредни парламентарни избори, одлучујући за наш Град. Очекујте најпрљавију могућу кампању, која је изгледа већ кренула из Врањске Бање, места одакле смо их пре две године почистили из локалне власти, када смо и кренули у кампању за предстојеће локалне изборе у Граду. Грађани Врањске Бање су препознали и казнили лоповлук, безидејност, бахатост и нерад оних, који су годинама користили јавне функције за намештање послова и лично богаћење. Грађани Врањске Бање су пронашли пут којим ће ићи у будућност, у напредак. На том путу нема њих.

Није нам циљ да никог од наших чланова штитимо, а поготово функционере наше странке, јер је то управо оно по чему се разликујемо од њих и због чега нам грађани верују. Искључива и једина намера је да покажемо да верујемо у институције система и да им пружимо пуну подршку у борби против криминала и корупције, као и у спровођењу закона. Зато и тражимо од надлежних да се, поводом догађаја у Врањској Бањи, када је у саобраћајној несрећи једна особа лакше повређена, што пре расветле и утврде све чињенице и донесе одлука у складу са Законом.

Далеко од тога, да нам је намера била, да тражимо да предмет буде у фиокама Тужилаштва годинама, или да се фалсификује резултат алко тестирања, или да поједини локални медији пишу о поднетој кривичној пријави против локалног министра за ненаменско трошење буџетских средстава у износу од око седам милиона динара, или...

Зато се и разликујемо до њих и зато ћемо их победити.

ДО ПОБЕДЕ!

ГрО СНС Врање

## Вучић

мења слику  
југа Србије

- \* Завршетак аутопута почетком 2017.
- \* Консолидација и приватизација великих државних система
- \* Покретање нових инвестиционих пројеката у Врању, Владичином Хану, Лесковцу, Нишу
- \* Отварање 5.000 нових радних места

Државни секретар у Министарству привреде, Драган Стевановић, каже да је велики успех то што Србија, после неколико, не само година, већ деценија, ове године први пут није имала ребаланс буџета.

"Не треба вам једноставнији и јаснији одговор колико је 2015. година била успешна. Сви параметри, који указују на економске приливе у земљи, неупоредииво су бољи у односу на претходних 20 година. И ниво дефицита и ниво раста производње и смањење стопе незапослености и место на листи којим се оцењују услови пословања... То је резултат посвећености, одговорности премијера и свих сектора у Влади, и свести да само излечена, а после тога и јака економија, може бити предуслов за успешну и одговорну државу са добрим међународним угледом и положајем", истиче државни секретар Стевановић.

## Шта бисте издвојили као највеће економске резултате државе?

- Из угла ресора привреде, то је храбар искорак у решавању портфеља Агенције за приватизацију. Подсећам да смо наследили 526 нерешених предузећа, а 160 њих било је под заштитом државе која је економски била потпуно бесмислена. У 2016. Улазимо, у складу са законом, без друштвеног капитала и са свега 10 стратешких предузећа заштићених до краја маја месеца. Такође, важно је поменути и да су све ове процесе пратиле мере којима смо опредељивали социјални програм и повезивање радног стажа. Затим, покренули смо програм консолидације јавних предузећа чији је оснивач Република Србија. Најавили смо га на почетку 2015. године и њиме смо дефинисали 19 тачака на основу којих су предузећа и планирала пословање у овој години и модел понашања. Резултат је 35 милијарди динара мањи губитак од планираног за прва три квартала. Очекујемо још боље резултате у следећој години потпомогнуте рационализацијом јавне управе. И, оно што је такође веома важно, јесте усвајање Закона о улагањима којим се, по први пут у Србији, област подстицаја дефинише законским одвиrom, она више неће бити ствар стижије, инпривизација или комбинација, него јасно дефинисан процес у функцији привредног раста.

## Да ли се поправља економска ситуација и на југу Србије, одакле Ви долазите?

- Поправља се и веома сам, с једне стране, захвалан премијеру који је још у кампањи најавио другачији однос Владе према југу Србије, а са друге стране, поносан што сам део Владе која је почела да суштински мења слику југа Србије. Пре свега, аутопут који ће бити готов у потпуности на почетку 2017. године, рад на консолидацији и приватизацији великих система попут "Симпа", "Јумка", "Заваривача" и неких других друштвених и државних предузећа, покретање нових инвестиционих пројеката у Врању, Владичином Хану, Сурдулици, Власотинцу, Лесковцу, Нишу... Ефекти и конкретни резултати могу се очекивати већ у првој половини 2016. године.

## Колико је инвестиција стигло на југ Србије и шта је све планирано за наредну годину?

- Градови и општине које сам навео биће домаћини новим пројектима, страним и домаћим инвеститорима, и очекујем да се започну процеси у којим ће се обезбедити око 5.000 нових радних места. Колико год ова бројка делује огромно и далеко, уз пуну посвећеност, свакако је достижна и остварива.